

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indokolása	Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzététele ellen.
igazságügyi tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023. április 20.	A közjegyzőkről szóló 1991. évi XLI. törvény (a továbbiakban: Kjt.) 11/A. §-át egészítené ki egy új, h) ponttal (területi közjegyzői kamara elnöksége hatáskörébe tartozó közigazgatási hatósági ügyek) egyértelműsítés céljából, továbbá a Kjt. 69/A. § (5) bekezdésébe a közjegyző tevékenységének kamarai vizsgálatát követően hozott határozattal megállapított jogkövetkezmények kapcsán egyértelműsítene, hogy azokat nem csak vagyilagosan, hanem együttesen is ki lehet alkalmazni. A Kjt. 69/A. § (5) bekezdését érintő módosítási javaslatra tekintettel módosítaná a Kjt. 69/A. § (6) bekezdését is, valamint egy új, (7) bekezdést építene be a Kjt.-be, amely fellebbezési jogot adna a kamarai vizsgálattal érintett közjegyzői eljárás alanyának, továbbá annak, akinek az ügy jogát vagy jogos érdekét érinti.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	dr. Tóth Ákos
igazságügyi tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.04.20	<ul style="list-style-type: none"> - Iratbetekintési jog biztosítása a reprezentatív a jelentős felhasználók és a felhasználók érdek-képviselői szervezeteinek; - Értesítés a díjszabás módosításáról; - Évközi díjszabásra vonatkozó rendelkezés törlése; - A hatástanulmány előkészítésének az SZTNH feladatkörébe való utalása; - Igazságügyi szakértőt igénybevétele a hatástanulmány előkészítése során; - A hatástanulmány készítése alóli kivételek szűkítése; - Véleményezési eljárás hivatalbóli felfüggesztése; - SZTNH feladatköre kiegészül a tényállás tisztázásával és a kapcsolódó bizonyítással; - SZTNH a jóváhagyásra javasolt díjszabást a felterjesztéssel együtt megküldi a jelentős felhasználóknak és a felhasználói érdekképviselői szervezeteknek; - A közérthetőség és ellentmondásmentesség követelményének rögzítése; - Igazságügyért felelős miniszter bizonyítást folytat le az SZTNH-n keresztül; 	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Hírközlési Érdekegyeztető Tanács (HÉT)
igazságügyi tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.04.20	<ul style="list-style-type: none"> - Egyetért és sajátjának tekinti az Artisjus észrevételeit; - A felhasználó se a jóváhagyási eljárásban, se a jóváhagyást felülvizsgáló eljárásokban ne hivatkozhat olyan adatra, amit nem bocsátott rendelkezésre; - A díjszabás visszavonásának lehetőségét a jogalkotó ne korlátozza; - A hatástanulmányra vonatkozó módosítási javaslat kerüljön visszavonásra. 	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Előadóművészi Jogvédő Iroda és a Magyar Hangfelvételiadók Szövetsége (EJI, MAHASZ)

igazságügyi tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.04.20	<ul style="list-style-type: none"> - A hatálybalépés 2024. január 1. napján legyen; - Inflációkövető-díjmelésre vonatkozó rendelkezések revíziója; - A hatástanulmány készítésének kötelezettsége alóli kivételek körének bővítése; - Visszavonás esetén a határozat indoklására vonatkozó rendelkezések kiegészítése. 	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Artisjus Magyar Szerzői Jogvédő Iroda Egyesület (Artisjus)
igazságügyi tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.04.20	- Egyetért és saját álláspontjának tekinti az Artisjus és az EJI-MAHASZ észrevételeit	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	HUNGART Vizuális Művészek Közös Jogkezelő Társasága Egyesület
igazságügyi tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.04.20	- Egyetért és saját álláspontjának tekinti az Artisjus és az EJI-MAHASZ észrevételeit	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Iparjogvédelmi és Szerzői Jogi Egyesület
igazságügyi tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.04.20	- Egyetért és saját álláspontjának tekinti az Artisjus észrevételeit	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Reprográfiai Szövetség
igazságügyi tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.04.20	- Egyetért és saját álláspontjának tekinti az Artisjus és az EJI-MAHASZ észrevételeit	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Repropress Magyar Lapkiadók Reprográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete (Repropress)
igazságügyi tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.04.20	- A tervezett szabályozás további finomhangolása történjen meg, konkrét javaslat nem kerül megfogalmazásra.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Informatikai, Távközlési és Elektronikai Vállalkozások Szövetsége (IVSZ)
igazságügyi tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023.04.20	<ul style="list-style-type: none"> - Megfogalmazásbeli módosítások a jogszabályszövegben; - Jelentős új felhasználói kört a reprezentatív közös jogkezelő szervezet jelenthesse be az SZTNH részére, és az SZNH elnöke a hatályos díjtáblázat alapján határozza meg e felhasználói kör által fizetendő jogdíjat. 	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Kertész Hajnalka

igazságügyi tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános és közvetlen egyeztetés	2023.04.20	- A felhasználókat is illese meg azonnali jogvédelem a reprezentatív közös jogkezelő szervezet díjszabását jóváhagyó miniszteri határozat megtámadása esetén.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Amerikai Kereskedelmi Kamara (AmCham)
igazságügyi tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023. április 20.	A jogi személyek nyilvántartásáról és a nyilvántartási eljárásról szóló 2021. évi XCII. törvény 2026. január 1-jei hatályba lépésétől eltérően a szervezeti és működési szabályzatokat a közelmúltban módosító társasházak, valamint az újonnan alapítandó társasházak esetében az eredeti, 2023. július 1-jei hatályba lépést javasolja.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Károssy Jenő
igazságügyi tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023. április 20.	A jogi személyek nyilvántartásáról és a nyilvántartási eljárásról szóló 2021. évi XCII. törvényben nem szereplő, a végelszámolási és kényszertörési eljárásra vonatkozó törvények megalkotását javasolja.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Túlmutat a szabályozás keretein	Ferenczy Balázs
igazságügyi tárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2023. április 20.	A jogi személyek nyilvántartásáról és a nyilvántartási eljárásról szóló 2021. évi XCII. Törvény hatályba lépéséről külön törvény rendelkezzen.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Nyelvtani és kodifikációs pontosításra irányuló javaslatok	Kertész Hajnalka